
 
 

Referat fra årsmøtet i Holmen og Landøen vel og H&LV veilag 13. april 2023 kl 1900 – 2100. 

Tilstede fra styret:  

Lars Blomdal, styreleder, Petter Buran, avtroppende kasserer, Berit Hovland, styremedlem, Jorun 

Dahl Hatlebakk, vara, Tore Hansen, styremedlem, Lasse Steen, sjef for veilaget, Ingar Koren, 

avtroppende sekretær, Lise Løvstad Christiansen, vara og WEB ansvarlig,Anders Bakke, styremedlem,  

Ikke tilstede:  

Sandro Padoin, vara 

Antall tilstede utenom Styret/valgkomite: 17 

Valgkomité: Kåre Kurås 

 

Foredrag:  

I forkant av vellets årsmøte 2023 hadde vi besøk av agronom og forsker Anders Rognlien fra Yara. 

Han holdt et interessant foredrag om kunstgjødsels påvirkning på Oslofjorden og naturen generelt. 

Han pekte på det han mente var en rekke misforståelser rundt kunstgjødsels ufortjent dårlige rykte i 

forhold til nitrogenøkningen rundt oss. Rognlien hadde tillitsvekkende tall og forklaringer på at 

klimaendringene har en større skyld enn kunstgjødsling i den negative trenden vi ser. 

Yara følger gjødselsproduktet sitt helt fram til sluttbruker og følger opp landbruksprodusenter med 

nye måleinstrumenter for gjødslingsbehov og ny fordelingsautomatikk. Dette påstås å gi både bedre 

avlinger og mindre nitrogenbruk. 

I det store bildet ble Yara frikjent som hovedbidragsyter til dagens forurensing. Det ble samtidig satt 

et stort spørsmålstegn ved politikernes dårlige valg i landbrukspolitikken.  

Avtroppende styremedlem Ingar Koren avsluttet med en liten appell om vår egen forsøpling med for 

eksempel qtips og snusposer. 

Gjennomføring av årsmøtet 

Nyvalgt formann fra i fjor, Lars Blomdal oppsummerte vellets virksomhet gjennom året (den er i sin 

helhet beskrevet i innkalling til årsmøtet og ligger på hjemmesiden www.holmenoglandoenvel.no 

under Aktuelt.). 

- Ny webside tok mye oppmerksomhet gjennom året. Dette var påkrevd da den gamle siden 

ikke lot seg oppdatere. 

- Økonomi har vært et tema ettersom betalende velmedlemmer har blitt færre og færre. Vi 

jobber med tiltak. 

- Gangstier og velveier har blitt diskutert for å finne bedre løsninger. 

- Vi har en dialog med Asker kommune om nye tilbud på Holmenskjæret. En utbygger har gitt 

noen få millioner til formålet. Dette er etter vår forståelse for å slippe unna mer nødvendige 

og dyrere rekkefølgebestemmelser for sitt byggeprosjekt rett forbi broen mot Landøya. 

- Ellers har vi gjennomført  Rusken i 2022 og den vanlige nyttårsfeiringen på Holmenskjæret. 

http://www.holmenoglandoenvel.no/


 
 

Det var ingen kommentarer eller innvendinger fra salen knyttet til årsmeldingen fra styret. 

Formannen etterlyste dugnadsånd og fikk straks respons fra Marius, nyinnflyttet beboer i 

Holmenåsen som ønsker å bidra der det er behov.  Det ble satt stor pris på. 

To av de fremmøtte, Bjørn Lykseth i Dalslia 40 og Gunnar Dahl i Langkroken 26b har sagt seg villig til å 

signere protokollen fra årsmøtet. 

Avtroppende kasserer Petter Buran gikk igjennom årsregnskapet. Det var ingen kommentarer fra de 

frammøtte og årsregnskapet ble godkjent. 

 

Valg 

Det ble avholdt valg på etterfølgere etter Petter Buran og Ragnar Koren som slutter i styret.  To nye 

kandidagter hhv Knut Sæberg og Tore Jacobsen ble valgt ved akklamasjon.  De avtroppede 

styremedlemmene fikk hver sin vingave som takk for innsatsen. 

Det nye valgte styret er:  

Verv 

Styreleder: 

Lars Blomdal 



 
Styret: 

Lise Løvstad Christiansen 

Lasse Steen 

Jorun Dahl Hatlebakk 

Anders Bakke 

Knut Sæberg (NY) 

Berit Hovland 

Varamedlemmer: 
Tore Jakobsen (NY) 

Sandro Padoin 

Tore Hansen 

Revisorer: 

Øystein Fjeldstad 

Lasse Høilund 

Valgkomite': 

Kåre Kurås 

Øystein Fjeldstad 

Gregers Kure 
  



 
 
Veilaget. 
Veilagets formann Lasse Steen redegjorde for veilagets oppgaver i 2022 slik det er presentert i 
innkallingen til årsmøtet.  Petter Buran gikk gjennom regnskapet.  Det var ingen kommentarer til 
årsrapporten eller til regnskapet som derved ble godkjent. 
 

 
 
 
Dato: 23.4.2023 
 
 
-----------------------------------                                         ------------------------------------ 
Møteleder Ingar Koren                                               Referent Lasse Steen 
 
 
-------------------------------------                                      ------------------------------------ 
Protokollvitne Bjørn Lykseth                                     Protokollvitne Gunnar Dahl 
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